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Рада ЄС у понеділок, 15 червня, схвалила новий пакет санкцій проти Росії,
спрямованих проти її тіньового флоту, доходів від енергетики та військово-
промислового комплексу.
Про це йдеться у пресрелізі на сайті Ради ЄС. 
Зазначається, що до санкційного списку потрапили 34 фізичні особи та 47
організацій.
Нові санкції ще більше обмежать російський військово-промисловий комплекс,
скоротять доходи Росії від енергетики шляхом вжиття заходів проти її тіньового
флоту, перешкодять гібридним загрозам та поширенню російської пропаганди,
викриють систематичні репресії та порушення прав людини в Росії та неодноразове
нехтування Конвенцією про хімічну зброю, йдеться у повідомленні.
«Сьогодні ми затвердили черговий пакет санкцій, щоб посилити тиск на Росію з
метою припинення війни. Ці заходи завдають удару по самому серцю російського
військово-промислового комплексу, її тіньовому флоту та мережам, які підтримують
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гібридні атаки Москви проти Європи», – заявила висока представниця ЄС із
закордонних справ та політики безпеки Кая Каллас.
Вона зазначила, що паралельно триває робота над більш масштабним 21-м пакетом
санкцій.
Обмеження застосовані проти 7 фізичних осіб і 21 організації, що підтримують
російський ВПК, їх спільників у третіх країнах. Ці заходи спрямовані проти низки
виробників і постачальників дронів та іншого військового обладнання для російських
збройних сил, зокрема проти «Науково-виробничого об’єднання імені Лавочкіна» і
двох китайських компаній - Shenzhen Minghuaxin та Xinxiang Richful Lubricant Additive
Company.
Оголошені заходи також стосуються військового інноваційного технополісу «ЕРА» та
Фонду перспективних досліджень, створених російським урядом для розробки
передових безпілотних систем військового призначення.
Крім цього, пакет передбачає внесення до санкційного списку нафтового бізнесмена
Тахіра Гараєва та Костянтина Рогача, 24 організацій, пов’язаних із перевезенням та
експортом сирої нафти або нафтопродуктів з Росії, зокрема за допомогою тіньового
флоту. Ці списки охоплюють «Лукойл-Західний Сибір» та численні компанії, які
базуються в Росії, Ліберії, Туреччині, Об’єднаних Арабських Еміратах, Азербайджані
та Гонконзі.
Рада ЄС застосувала санкції проти 10 фізичних осіб та однієї організації, включаючи
російських пропагандистів, причетних до маніпулювання інформацією та втручання
у закордонні справи. Серед них – Анатолій Кузічев, Кирило Федоров, Роман
Антоновський, а також головна редакторка державної газети «Кримська газета»
Марія Волконська.
До списку санкцій потрапив єпископ Російської православної церкви Георгій
Шевкунов, який відіграє активну роль у поширенні російської пропаганди та
дезінформації, спрямованих на виправдання збройної агресії Росії проти України, та
Президентський фонд культурних ініціатив, створений указом глави Кремля
Володимира Путіна.
У пресрелізі зазначається, що санкції були застосовані проти однієї організації та 15
фізичних осіб, зокрема суддів та прокурорів, причетних до переслідування, отруєння
та смерті російського опозиційного політика Олексія Навального.
В Європейському Союзі також розглядають різні механізми обмежень та заборон
в'їзду на свою територію окремих категорій громадян РФ.
«Аргумент»

На цю тему:
Велика Британія наклала санкції на російських карикатуристів, аналітиків
соцмереж та північнокорейські табори
ЄС продовжив санкції проти РФ на рік
США зняли санкції з трьох суден під прапором РФ
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